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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Aktuálnost a náročnost tématu 10 b

2 Zpracování tématu ve vztahu k rozsahu práce 10 a

3 Přístup ke konzultacím 15 a

4 Samostatnost při zpracování 10 a

5 Formulace cílů a hypotéz práce 15 a

6 Splnění cíle práce a ověření hypotéz 20 a

7 Metodologická kvalita postupu 20 a

8 Struktura a logika textu 25 a

9 Úroveň teoretické části práce 25 a

10 Adekvátnost použitých zdrojů 15 a

11 Práce se zdroji v textu 25 b

12 Úroveň analytické části práce 25 a

13 Úroveň projektové části práce 25 b

14 Využitelnost navrhovaných řešení 15

15 Inovativnost a kreativita zpracování 15 b

16 Jazyková úroveň práce 10 b

17 Formální úroveň práce 10 c

Celkové hodnocení  1,22 A  
 

Připomínky a hodnocení práce: 

Autorka se v diplomové práci zabývá porovnáním nákupního chování ve dvou 
maloobchodních řetězcích. Na teoretickou část navazuje správně částí praktickou. V ní 
analyzuje zákazníky, jejich charakteristiku, nákupní chování a vlivy na ně působící. 
Bohužel se v práci občas vyskytují drobné nedostatky, především formálního rázu 
(údaje v grafech, překlepy, apod. V projektové části je předloženo doporučení pro 
každý z řetězců, není však konkretizováno, což je vzhledem k možnosti realizace 
pochopitelné. 
 



Otázky k obhajobě:  

 

1) Předložte kritéria pro výběr položek k porovnání cen. 
 
 
Ve Zlíně dne 2. 5. 2010 
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 Podpis hodnotitele práce 

 
 
 
 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:  
A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01 


